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      Lösung  

Instanzenmodell: 

Die T_____________________ erklärt das Konstrukt der Persönlichkeit  

eines Menschen mit dem Zusammenwirken der drei  

Persönlichkeitsinstanzen: E______, I________ und Ü_______________ 

 

Siegmund Freud: 

Dieses Strukturmodell wurde von Sigmund Freud entwickelt und um den  

Satz "Wo ________ war, soll __________ werden". 

Das Ich des Menschen bildet sich nach diesem Theorieansatz aus dem  

Zusammenspiel von ÜBER-ICH (A___________________) und ES  

(a______________________ Anteilen).  
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Das ES: 

Das ES befindet sich vollständig im U_____________________ und  
 
setzt sich aus angeborenen Anteilen (T________________) und  
 
lebensbiographischen Anteilen (V_________________) zusammen.  

  

Triebe:  

Die Triebe sind bei der Geburt bereits vorhanden und stellen als  

biologische Grundausstattung das E___________________ eines  

Menschen dar. 
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